



В городе Краснокамске местный житель, обвиняемый в причинении смертельных травм знакомому, предстанет перед судом

В следственном отделе по городу Краснокамск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя деревни Хухрята Краснокамского городского округа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 29 июня 2019 года в селе Стряпунята обвиняемый во время распития спиртных напитков в квартире из личных неприязненных отношений к потерпевшему, умышленно нанес ему удар рукой по голове, а затем вывел в подъезд, где повалив на пол нанес два удара ногой по голове потерпевшего. От телесных повреждений мужчина скончался в больнице.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

17 Января 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1429888>